1. MNnowans TpeyronbHuka ABC paeHa 1. Ha npofonxeHuu ero

cTopoHbl AB 3a TouKy B BeibpaHa Touka K Tak, yto AB = BK. Ha

npoaomxeHun BC 3a Touky C BbibpaHa Touka L Tak, uto BC = CL,

a Ha npoaonxeHuu CA 3a Toury A — Todka M Tak, yto CA = AM. M
Haigute naowaab TpeyroneHuMka KLM.

2. HaiiguTe paccTosHMe Mewmay CKpelMsBaowmMmMca peBpamu npasuabHOrO TETpasapa,

ec/u ero pebpa paBHbl JE .

3. B ¢upme Takcw ectb asa mukpoasTobyca. Kamaplit M3 HWX B C/Iy4aiHbIA MOMEHT

Bpemenu ceobogeH ¢ eepoaTHocTeko 0,55, HalguTe BepOATHOCTL TOTO, YTO B CAYYaHHBIA
MOMEHT BpeMEHW HW 0AMH aBTobyc He bBynet ceobogeH.

4. Tpenep nonaraer, 4to GackeTBoAMCT A. NONafaeT B KOP3WHY B CPEAHEM CEMb pas W3
Aecatu. CunTas 3To NpeAnonoxeHWe BEPHBIM, HAWAWTE BEPOATHOCTb TOrO, YTo A. MONaAeT B
KOP3WHY POBHO YeTbIpe Pa3a M3 LUeCTH NOMNbITOK. Pe3ynbTaT OKpYr/iMTe 40 ThICAYHbIX.

10
logy7 x EY
5. Pewute ypasHenue 27X 2 =X . Eowm YpaBHEHWE WMMeeT HEecKObKO

KOpHEF‘I, TO B OTBETE YKaHMUTE HaWMeHbLLIWI KOpPEHb.

6. Bommcaure log, 5-log, 6-log, 7-log, 8

7. ®yukuma 3agaHa rpadmkom: OpmH U3 rpadukoBs, M300pameHHbIX Ha PUCYHKE, ABAAETCA rpadMKOM ee NPOU3BOLHOM:
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8. Ckopocts aBTomMo6MAR, PasTOHAIOLLEroCA C MECTa CTapTa Mo NPAMOAMHERHOMY OTPE3KY

w 2

MyTM AAvHOM | KM C© MOCTOAHHBLIM YCKOpeHWeM d KM/4, BblHMCAAeTcA no dopmyne:
v=+/2]a . Onpepenvte HaWMeHbllee YCKOPEHWE, C KOTOPbLIM JOMKEeH [ABMraThcA

asTomobune, ytobbl, npoexae 0,8 kunomeTpa, npuobpectn ckopocTe He meHee 100 km/u.
2
OTBET Bblpa3uTe B KM/u”.



9. Pabounii M3rOTOBWA B Ha3HAYEHHDII EMY CPOK HEKOTOPOE YMCAO OJMHAKOBLIX JeTaneii.

Ecnm Gbl OH EKEAHEBHO M3rOTaBAMBaN WX Ha 10 wTyk Bonbwe, 10 BINOAHWA Bbl 3Ty paboTty
Ha 4,5 OHA paHblUe CPOKa, a ecin Bbl OH AENan B fieHb Ha 5 AeTaneid MeHblle, TO ONo3aan
Bkl Ha 3 AHA NPOTMB Ha3HaYeHHOro CpoKa. CKONBKO AeTanel uaroToeun pabounii?

10. Ha pucyHke usoBpamensl rpadukm GyHKUMIA
f)==2x"+7x-2 u g(x)=ax’ +bx+c(rae
a.b.c - uenble YMCNa), KOTOPbIE NEpPeCceKaloTCA B TOUYKaX A

1 B. Haingute aboymccy ToukM B.

6—3x°

. Ha MpOMEHYTHE
VAdx+5

11. Haiigute Haumenbliee sHavenne dymkumu [ (x) =

(~1.25:1].
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sin2x 42+ 2sinx
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a) Pemute ypaBHeHHE =0.

v 1lsinx

. T
0) HaitmuTe Bce KOpPHH 3TOTO YpaBHCHHS, IPUHAIICKAIITHE OTPE3KY [7;5:1 )

Jlana npamas Tpeyroasnas npusma ABCA B C,. U3Bectno, uto AB = BC'. Touxa
K — cepemuna pebpa A B, a Touka M 71exuT Ha pebpe AC U IEIUT €ro
B oTHomeHuu AM :MC=1:3.

a) Joxaxwure, uyTo npsamas KM nepneBaukyIgpHa npaMod AC .

6) Hadimure paccTosnme Mexay npambivu KM u 4,C,, ectn 4B=6, AC=8 u

44, =3,
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Pemnte HEpaBEeHCTBO 3

OKpy:XHOCTb NPOXOJUT 4epe3 BepuHbl B U C TpeyroiabHuka 45C u nepecekaer
AB n AC B Toukax (1 ¥ B| COOTBETCTBEHHO.
a) Jokaxwute, 9T0 TpeyTroabHUK ABC nogodeH TpeyroabHUKY 45 ;C

6) Beruucnute panuyc gaHHOH OKpykHOCTH, ecmu £4=120°, BC =10J7 ©
IUTOINAb TPEYroabHUKa A5, B TpH pa3a MCHBIIEC IUIOMIAIN ICTHIPEXYTOIbHIKE
BCB,C,.

Ilo Bkuany «A» 0aHK B KOHIIE KaKJIOI'O roja IUIaHUpyeT yBennuusare Ha 10 %
CYMMY, HMEIOIYIOCS Ha BKJaje B Hadaje roja, a 1o BkIaxy «b» — yBeIHUYHBAThH
3Ty cyMMYy Ha 7 % B IepBBIH IOl B Ha OJUHAKOBOE ILI€JI0€ YHCI0 /1 MPOLEHTOB H
3a BTOPOH, U 3a TpeTHit roapl. HafiauTe HauMeHbIee 3HaUeHHE /1, TIPH KOTOPOM 3a
TpH roja XpaHeHus BKJIaJ «b» okaeTIcs BBINOAHEE BKIALA «A» IPHU OJHHAKOBBIX
cyMMax IepBOHaYaJbHBIX B3HOCOB.

Hatiaute Bce 3HaUeHUS a , IPH KOTOPBHIX YpaBHEHHUE
(x2 +\/x+2a)- = (l —2x+A/x+ 2a)_

HMECT CIHHCTBCHHOC PEHICHHEC Ha OTPE3KC [—1; l] .

Koneunas BOs3pacTaromasd IHocClICeJoBaTeJIbHOCTh dy, U5, ..., d,, COCTOHUT H3 7N >3

Pa3IHYHBIX HATYpaJdbHBIX 4MCel, NpHYEM NpPH BeeX HATYpadbHBIX Kk <n—2

BBIMIOJTHEHO PaBCH CTBO 3ak+,, = 4ak+l —a,.

a) IlpuBenuTe mpuMep TaKOH NMOCIEA0BATEIBHOCTH IPU 1 =35

6) MokeT J1H B TakoH noCJICIOBaTCIBHOCTH IIPH HCKOTOPOM 7 = 3 BBINOJHATHCH

. — —a.9
paBeHcTBO 2, =30, —a,"

B) Kakoe HanMeHbIIee 3HAICHHE MOKET IPUHUMATE ¢, €ClH d, = 3157



